

CULTURA ȘI CREDINȚA PULSEAZĂ ÎN INIMA ORAȘULUI OTOPENI



# Pelerinajul secolului, o trăire unică de înălțare și conectare cu divinitatea

Cel mai mare pelerinaj din ultimii 70 de ani din România s-a încheiat, pentru parohiile din cuprinsul Protopopiatului Ilfov Nord, în seara zilei de sâmbătă, 30 martie, în biserica Parohiei Otopeni.

Ionela CHIRCU

**“Biserica aceasta frumoasă ne îndeamnă să ridicăm mintea și inima către Dumnezeu”**



În inima orașului Otopeni, o perlă strălucitoare a credinței și a frumuseții, se înalță în toată splendoarea ei Biserica Nașterii Maicii Domnului. Deși datează de puțini ani, aceasta este deja un simbol al identității și al valorilor tradiționale pe care comunitatea din Otopeni le păstrează cu dragoste și devotament. În ziua pelerinajului cu sfințele moaște ale Sfântului Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, această bijuterie arhitecturală a strălucit mai mult decât oricând, îmbrăcându-se în lumina divină și înflorită cu buchețele parfumate ce îndemneau sufletele la bucurie și adorație. Moaștele Sfântului Dimitrie, Ocrotitorul Bucureștilor, și delegația patriarhală coordonată de Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop-Vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor, au fost întâmpinate aici de o mare de credincioși, în frunte cu primarul orașului Otopeni, Silviu Gheorghe și deputatul PNL de Ilfov, Daniel Gheorghiu. Din soborul slujitor au făcut parte și Părintele Dionisie Constantin, Consilier Patriarhal pentru Atelierele Institutului Biblic și de Misiune Ortodoxă al Patriarhiei Române precum și Părintele Cristian Burcea, Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord și totodată, parohul bisericii care au fost înconjurați de numeroși preoți și diaconi.

Iată cum, sub îndrumarea plină de inimă a primarului Silviu Gheorghe și a altor lideri locali, cultura și credința continuă să pulseze în inima acestui oraș, iar Biserica Nașterii Maicii Domnului a devenit un sanctuar al tradițiilor vii. Tineri îmbrăcați în frumoasele costume populare au creat o punte de legătură între tradiție și prezent, oferind un cadru autentic și emoționant pentru acest eveniment sacru. Racla cu moaștele Sfântului Dimitrie a fost adusă cu solemnitate și venerație de către clerici, iar razele soarelui reflecta-

te pe zidurile bisericii păreau să binecuvânteze toți credincioșii. Icoanele magnifice și mirosul ambiant al florilor au amplificat emoția și recunoștința în inimile credincioșilor, creând un moment de comuniune profundă cu divinul. “Ne aflăm întruna din cele mai frumoase biserici ale acestei zone, biserică închinată celei mai înalte decât Cerurile și mai curată decât strălucirile soare-

lui. Și, dacă noi nu putem privi acum strălucirea soarelui, ochii noștri de țărână nu pot primi atâta lumină și frumusețe, nici către Cea plină de dar nu putem privi decât cu frunțile plecate și cu inimile pline de recunoștință pentru astfel de bucurii pe care le trăim sub ocrotirea Ei și sub ocrotirea plină de căldură a sfinților care ne arată nouă calea către această lumină neînserată - adică, o lumină

care nu se va sfârși vreodată. (...) Pe Sfântul Dimitrie cel Nou îl considerăm puternic părintor și înaintestătător al Cetății Bucureștilor, dar și al teritoriului dimprejur. Sfântul Cuvios Dimitrie poposește aici pentru a ne aminti calea pe care a călătorit el, o cale foarte aproape de Dumnezeu, care i-a adus bucurii negrăite pe care ni le propune, ni le recomandă și nouă. În acest sfârșit de lună martie și în plină perioadă de săvârșire a Postului celui Mare care ne pregătește pentru întâmpinarea sărbătorii Învierii Domnului, Sfântul Cuvios Dimitrie cel Nou ne îndeamnă și pe noi la apropiere de Dumnezeu. De aceea, să-I cerem împreună ajutorul pe care el și toți sfinții îl oferă celor care își îndreaptă gândurile, rugăciunea, năzuințele către ei. Ne rugăm ca să fie binecuvântată localitatea aceasta, parohia, oamenii buni, oamenii care Îl iubesc pe Dumnezeu și care privesc și alături, către aproapele lor. Acum, la finalul



acestui pelerinaj în Protoieria Ilfov Nord, adresăm un cuvânt de mulțumire Părintelui Protoieru Cristian Burcea pentru organizarea cu minuțiozitate a acestui itinerariu, ajutor, desigur, de către părinții din cancelaria Protopopiatului și preoții care ne-au însoțit astăzi. Cred că pe parcursul zilei au fost prezenți toți preoții din Protoieria Ilfov Nord. Le mulțumim în mod deosebit. Adresăm un cuvânt de mulțumire domnului primar Silviu Gheorghe, ctitorul acestei biserici și binefăcător sau ctitor înnoitor al atâtor instituții din această localitate. Puține localități au atât de multe posibilități, începând de la instituțiile unde cresc și se educă copii, elevii, până la instituții atât de pretențioase. Și biserica

aceasta atât de frumoasă este rodul unei speciale conlucrări a Consiliului Local Otopeni, a primarului Silviu Gheorghe în special și a credincioșilor care au dreptul la asemenea biserici, la asemenea frumoase lăcașuri de închinare care ne îndeamnă să ridicăm mintea și inima către Dumnezeu. Adresăm un cuvânt de mulțumire și părinților care fac parte din delegația Arhiepiscopiei Bucureștilor, respectiv a Patriarhiei Române, care au fost prezenți astăzi. În această zi prea frumoasă, un dar de la Dumnezeu și o lumină negrăită pe care nădăjdим că o vom simți în mod deplin în ziua aceea, cea neînserată a Împărăției lui Dumnezeu”, a spus Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul.

**“Ne exprimăm recunoștința către toți cei care au contribuit la împlinirea visului nostru”**

În lumina scipitoare a acestei zile binecuvântate s-a resimțit o puternică prezență divină, iar fiecare pas în jurul bisericii cu hramul Nașterea Maicii Domnului părea să fie însoțit de har și de binecuvântare. Astfel, pelerinajul cu sfințele moaște ale Sfântului Dimitrie cel Nou în orașul Otopeni a fost nu doar o călătorie spirituală, ci și o trăire unică de înălțare și conectare cu divinitatea. “Atunci când mergem la Patriarhie cu prilejul hramului Catedralei Patriarhale așteptăm poate opt-nouă sau peste zece ore pentru a ne închina la Sfântul. Acum, iată, Sfântul a venit la noi, a venit în peleri-

naj în orașul Otopeni pentru ca pe noi să ne invite să fim pelerini pe data de 12 iulie cu prilejul sărbătorii a 250 de ani de la aducerea sfințelor sale moaște în Capitală, să fim la pelerinajul organizat de Arhiepiscopia Bucureștilor. Este un popas duhovnicesc pentru noi în acest post, este un popas în care ne bucurăm de binecuvântarea Sfântului Cuvios Dimitrie. Vă mulțumim tuturor celor din delegație. Îi mulțumim în primul rând Preafericitului Părinte Daniel pentru că a acordat înalta binecuvântare. Mulțumim Preasfinției voastre Părinte, pentru că v-ați ostenit încă de la primele ore ale dimineții, pe tot parcursul pelerinajului. Este a 11-a oprită pentru ziua de astăzi și este închinarea zilei în care îl vom avea pe Sfântul Cuvios Dimitrie împreună rugător

cu noi la taina vindecării sufletești și trupești, la Taina Sfântului Maslu. Îi mulțumesc domnului primar Silviu Gheorghe pentru colaborarea în organizarea acestui pelerinaj și pentru colaborare în toate activitățile pe care parohia noastră, ca de altfel toate parohiile din orașul Otopeni, le desfășoară”, a spus Părintele Cristian Burcea, Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord și parohul Parohiei Otopeni. Pelerinajul la bisericile din cuprinsul Protopopiatului Ilfov Nord s-a încheiat cu o slujbă specială, Taina Sfântului Maslu. Înălțând rugăciuni la Ceruri, preoții slujitori au adus alinare și speranță în sufletele celor bolnavi și în nevoie. Aceasta frumoasă și sfântă tradiție este un testament al credinței vii și al solidarității comunității din Otopeni.

